Fundación Integra

70574900-0

Washington,2470#

II - Antofagasta

Comprado Katherine Mariela Tapia Santos

Email: ktapia@integra.cl

Fono:



ORDEN DE COMPRA N° 4200089879 FECHA 21.06.2021

TEYKA SPA

76563775-9
PJE. FERROCARRIL,ANTOFAGASTA

II - Antofagasta

Vendedor:

Fono:

Nombre del Producto	Descripción		Unid.	Fec. Entr.	Precio Unit.	Total
OT 175	INSPECCIÓN SISTEMA DE RED DE GAS,			30.06.2021		48.909
SERV. MANT. Y REP.	INSPECCIÓN SISTEMA DE RED DE GAS,	1	UN		48.909	
MUEBLES Y EQUIPOS	MEDICION DE GASES					
	COMBUSTIBLES, VAPORES SECTOR SALA,					
	COCINA Y BAÑO J.I. CARNAVALITO					
İ	OT 175 SERV. MANT. Y REP. MUEBLES Y EQUIPOS	OT 175 INSPECCIÓN SISTEMA DE RED DE GAS, SERV. MANT. Y REP. INSPECCIÓN SISTEMA DE RED DE GAS,	OT 175 INSPECCIÓN SISTEMA DE RED DE GAS, SERV. MANT. Y REP. MUEBLES Y EQUIPOS MEDICION DE GASES COMBUSTIBLES, VAPORES SECTOR SALA,	OT 175 INSPECCIÓN SISTEMA DE RED DE GAS, SERV. MANT. Y REP. MUEBLES Y EQUIPOS MEDICION DE GASES COMBUSTIBLES, VAPORES SECTOR SALA,	OT 175 INSPECCIÓN SISTEMA DE RED DE GAS, SERV. MANT. Y REP. MUEBLES Y EQUIPOS MEDICION DE GASES COMBUSTIBLES, VAPORES SECTOR SALA, 30.06.2021	OT 175 INSPECCIÓN SISTEMA DE RED DE GAS, SERV. MANT. Y REP. INSPECCIÓN SISTEMA DE RED DE GAS, MUEBLES Y EQUIPOS MEDICION DE GASES COMBUSTIBLES, VAPORES SECTOR SALA, 30.06.2021 48.909

Total Bruto 48.909

Condiciones					
Condición de Pago: A 30 Días	Moneda:	Distribición (P): Parcial ver anexo de			
	CLP	distribución			

- * Indicar en su factura ${\tt N^{\circ}}$ de cuenta y banco del titular para transferencia de pago.
- * Indicar Nº de orden de compra en guía de despacho y factura, en caso contrario esta no será recepcionada.

Observaciones

INSPECCIÓN SISTEMA DE RED DE GAS, MEDICION DE GASES COMBUSTIBLES,VAPORES SECTOR SALA, COCINA Y BAÑO J.I. CARNAVALITO SOLPED 1100069759

1- Digitador: KTAPIA 21.06.2021 17:17 Hrs.

2- Modificación:

3- V°B°:

4- V°B°:



ANEXO DE ORDEN DE COMPRA

ORDEN DE COMPRA N° 4200089879 FECHA 21.06.2021

DETALLE DE ENTREGA DE PRODUCTOS									
Pos.	Cod.	Nombre del producto o Servicio	Cant.	Establecimiento	Dirección				
1		OT 175	1	CARNAVALITO	LLANQUIHUE,3681,ANTOFAGASTA,				